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PRAÎMOVSKÉ
OZVùNY

ZPRAVODAJ OBCE PRAÎMO

Výtvarná soutěž
„Pražmo, místo, které pro
mne mnoho znamená“

Obec Pražmo vyhlašuje soutěž pro
děti a mládež do 18 let, zapojit se mo-
hou i dětské kolektivy. Soutěž proběh-
ne ve dvou částech: výtvarné a literár-
ní. Vyhodnocení prací proběhne u pří-
ležitosti oslav dětského dne 24. 5. 2008
v 18.00 hod. v areálu u sv. Floriána
a jednotliví vítězové budou odměněni.
Vítězné práce v literární části budou
otištěny v Pražmovských ozvěnách,

práce ve výtvarné části budou vystave-
ny v prostorách obecního úřadu. 
Kategorie soutěžících: I. 3—6 let

II. 7—10 let
III. 11—15 let
IV. 16—18 let 

Do hodnocení budou zařazeny
všechny práce, které budou doručeny
na obecní úřad do 19. května 2008.
Každá práce musí být opatřena jmé-
nem, adresou a kategorií. Organizátoři
soutěže Vám přejí mnoho nápadů a tě-
ší se na všechny práce. Technika zpra-
cování může být libovolná, fantazii se
meze nekladou.

Ze zasedání
zastupitelstva
Pražmovské veselení

Zastupitelstvo obce schválilo konání
3. ročníku Pražmovského veselení dne
20. 6. 2008 v areálu u Sv. Floriána. Praž-
movské veselení se bude opět konat ve
spolupráci s Mezinárodní folklórním
festivalem ve Frýdku–Místku.

Dětský den na Prašivé
Zároveň zastupitelstvo obce schváli-

lo záměr uspořádat tradiční oslavy
Mezinárodního dne dětí na Prašivé.
Termín této akce bude upřesněn po
dohodě s ostatními spoluorganizátory.
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Organizace pouti
Zastupitelstvo obce potvrdilo loňský

způsob rezervace míst pro stánkaře na
letošní pouti. Rezervace a platba míst
bude probíhat předem na obecním
úřadě, nikoliv vyznačováním barvou
přímo na komunikaci. V době pouti
budou pověřené osoby v součinnosti
s PČR kontrolovat, zda nedochází
k nezákonnému záboru veřejného
prostranství. 

Vybudování rodinného centra
v obci

Zastupitelstvo obce schválilo záměr
vybudování rodinného centra v obci.
Rodinné centrum by bylo provozová-
no v prostorách po bývalém obecním
úřadě občanským sdružením Společ-
nost pro děti, rodinu a volný čas. Před-
pokladem zahájení provozu je úspěch
při získání dotace z fondu evropské
unie. V případě, že se tak stane, bude
provoz zahájen na podzim letošního
roku.

Další okénko do historie
I když letošní rok již není rokem ju-

bilejním, chtěli bychom navázat na
loňskou aktivitu a pokračovat v přibli-
žování naší historie na stránkách Praž-
movských ozvěn.

Chtěli bychom, aby historie byla stá-
le připomínána, aby nebyla zapome-
nuta, proto vyzýváme touto cestou
všechny spoluobčany, kteří vlastní ja-
kékoliv zajímavé písemnosti, fotogra-
fie či jiné materiály související s naší
obcí či jejím okolím, aby byli tak laska-
ví a zapůjčili je. Vaše materiály budou
použity k rozšíření poznání historie
obce a samozřejmě poctivě vráceny.

Dnešní okénko bude věnováno bu-
dově RAJMANEA.

Na počátku byl švec Rajman, který
nechal svého syna Františka vystudo-
vat učitelem. Ten po ukončení studia
odjel do Ruska, kde se stal nejprve vy-
chovatelem ve šlechtických rodinách
a později profesorem latiny na gymná-
ziu v Petrohradě. Prázdniny trávil na
Pražmě a do této obce se vrátil i na
penzi. 

Z penze, která mu byla vyplacena
v rublech, a z životních úspor nechal
přestavět obyčejnou chatu na pěknou
dřevěnou vilku s velkou zasklenou ve-
randou, z níž byl krásný výhled do
okolí. 

Jeho manželka Klára byla vzdělaná
paní a lidumilka. Hrála na klavír, vlast-
nila velkou knihovnu, navštěvovala
nemocné a zdarma je léčila.

Profesor František Rajman zemřel
v roce 1912 a jeho žena o šest let po-
zději. Jelikož neměli děti, odkázali svo-
ji usedlost s číslem popisným 63 Sirot-
čímu spolku pro okres frýdecký s tím,
že má být využita pro děti.

Majitelem se stala tedy Okresní péče
o mládež, tzv. České srdce, která budo-
vu nazvala Rajmaneum. Tato organi-
zace v letech 1935—36 postavila pro
stejné účely hned vedle novou zděnou
poschoďovou budovu s číslem 93, kte-
ré se začalo také říkat Rajmaneum.

V roce 1943 převzala budovu němec-
ká organizace „Hitler Jugend“ a byl v ní
německý dětský tábor. Po válce se po-
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dařilo zásluhou tehdejšího ředitele
Osmileté střední školy v Raškovicích
získat budovu do vlastnictví obce pro
školní účely. Do budovy se přestěhova-
la nejdříve škola a později po zrušení
školy na Pražmě ji vystřídala škola ma-
teřská. Po postavení nové budovy ma-
teřské školy zde obecní úřad zřídil
dům s pečovatelskou službou.

I když už dnes Rajmaneum neslouží
dětem, tak jak si to přáli manželé Raj-
manovi, tráví zde v pěkném domácím
prostředí podzim života naši starší
spoluobčané. 

• Záměr vytvoření společné jednotky
se nijak negativně nedotkne fungo-
vání Sborů dobrovolných hasičů
a jejich činnosti.

• Záměr vytvoření společné jednotky
byl schválen zastupiteli obou obcí
a předložen ke schválení Hasičské-
mu záchrannému sboru Moravsko-
slezského kraje.

• Záměr vytvoření společné jednotky
Hasičský záchranný sbor Morav-
skoslezského kraje plně podpořil
a vydal rozhodnutí o zřízení společ-
né jednotky k 1. 7. 2008.

• Pro plnohodnotné fungování jedno-
tky obce rozhodly o sdružení finanč-
ních prostředků na její technické
vybavení, zejména pak na pořízení
nové cisternové automobilové stří-
kačky MAN 13/280 4×4. K tomuto
účelu probíhají jednání o vytvoření
svazku obcí Pražmo a Morávka.

• Jednotka bude mít dvě výjezdové
družstva, jedno v Pražmě a jedno na
Morávce. Obě družstva budou mít
stejné podmínky, za kterých budou
vybavovány, a za kterých budou pl-
nit své povinnosti.

• Sídlo společné jednotky bude na ad-
rese Pražmo 153, 739 04, Pražmo,
a to zejména s ohledem na lokalitu,
pro kterou bude působit a rovněž
s ohledem na skutečnost, že obec
Pražmo je oficiálním nositelem do-
tace na nákup CAS.

• V obci Pražmo bude z výše uvedené-
ho důvodu umístěna nová CAS MAN
13/280 4×4 a převozní vozidlo Avia
30, v obci Morávka bude umístěna
stávající CAS 25 Škoda RTHP působí-
cí v obci Pražmo a dále terénní zása-
hový vůz Nissan Patrol.

• Požární poplach bude vyhlašován
v obou obcích sirénou, přičemž veli-
tel jednotky bude pomocí SMS
v předstihu informovat všechny čle-
ny jednotky o vzniklé události.

PROHLÁŠENÍ
starostů obcí Pražmo
a Morávka ke vzniku
společné Jednotky požární
ochrany SDH Pražmo
a SDH Morávka

Pro upřesnění a vysvětlení některých
nejasností, které by mohly být podkla-
dem pro mylnou interpretaci a dezin-
formaci, vztahujících se k vytvoření
společné JPO SDH Pražmo a SDH Mo-
rávka jsme se rozhodli vydat toto pro-
hlášení:
• Záměr vytvoření společné jednotky

byl projednán s vedením JPO Praž-
mo a JPO Morávka a v rámci mož-
ností též s jejich členy.
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• Podle požadavků HZS a podle místa
události bude na požární poplach
vyjíždět 1 nebo 2 CAS. Vozidlo Nis-
san Patrol bude sloužit k přepravě
členů jednotky na místo události,
popřípadě k místu výjezdu CAS pro
doplnění jednotky.

• Systém se pokusíme nastavit tak,
aby byl co nejefektivnější ve vztahu
k zabezpečení výjezdu jednotky ve
kteroukoliv dobu. To se týká zejména
řidičů (možné držení pohotovosti).

Věříme, že pro všechny stávající čle-
ny JPO Pražmo a JPO Morávka je jejich
členství v jednotce posláním, při kte-
rém převažuje pocit a přesvědčení být
nápomocen ostatním v nouzi, nad po-
city hořkosti vyplývající ze sloučení

jednotek. Vždyť zklamání a lítost ně-
kterých z Vás není na místě, neboť
prestiž Vaší práce neutrpí, ba naopak
bude v očích okolí pozvednuta
a ohodnocena jako ukázka toho, že
sousedící obce a lidé v nich dokáží
společně usilovat a pracovat pro dob-
rou věc. Věříme, že nakonec bude naše
snaha spolupracovat v tak zásadní ob-
lasti jako je požární ochrana a snaha
zabezpečit pro důstojné fungování
jednotky adekvátní finanční prostřed-
ky kladně přijata a vnímána.

Vše dobré a mnoho úspěchu ve Vaši
práci.
Marek Kaniok, DiS. Ing. Zdeněk Ševčík
Starosta obce Starosta obce
Pražmo Morávka

Kalendář společenských a sportovních akcí
v Mikroregionu obcí povodí Morávky

(bude pravidelně aktualizován o další případné akce)

DUBEN 2008 Dobratice — Otevírání vody www.dobratice.cz 
Sdružení občanů
Dobratice — Pálení čarodějnic www.dobratice.cz 
kulturní komise 
Dobrá Pouť ke Sv. Jiří 26.—27. 4. —

„dřevosklad“
KVĚTEN 2008 Pražmo Pouť 18. 5. — centrum

obce
Pražmo — Kácení máje a den dětí 24. 5. — areál 
SHD Pražmo MŠ Pražmo sv. Floriána
Dobratice — Závody dětí v rybolovu www.dobratice.cz
Sdružení občanů
Dobratice — Den matek www.dobratice.cz 
kulturní komise
Dobrá — 3. ročník Májového www.dobra.cz 
sportovní komise turnaje ve stolním

tenise
Dobrá — Výročí osvobození obce 4. 5.
kulturní komise
Dobrá — Oslava dne matek 11. 5. — tělocvična
kulturní komise ZŠ Dobrá
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ČERVEN 2008 Vyšní Lhoty, Pražmo, Den dětí na Prašivé 21. nebo 28. 6.

Krásná www.vysnilhoty.cz
Pražmo — Turnaj ve fotbale o pohár 7. 6. — areál 
obecní živnostníci Hrabství Pražmo sv. Floriána

(turnaj + zábava)
Pražmo, Vyšní Lhoty Pražmovské veselení — 20. 6. — areál

folklórní festival sv. Floriána,
Pražmo

Dobratice — Radovánky www.dobratice.cz 
základní škola 
Dobratice — SO Závody dospělých www.dobratice.cz 

v rybolovu
Dobratice — Turnaj žáků o pohár www.dobratice.cz
TJ Komfort Dobratice starosty 

ČERVENEC 2008 Pražmo — SDH Pražmo Hasičský karneval Areál sv. Floriána
www.prazmo.cz 

Pražmo — SDH Pražmo Soutěž v hasičském Prostor před 
sportu o pohár starosty bytovými domy —

www.prazmo.cz 
Dobratice — Taneční zábava www.dobratice.cz 
SDH Dobratice
Dobrá — 6. ročník „Letního Multifunkční 
sportovní komise doberského sportovní areál 

amatérského turnaje při ZŠ Dobrá —
v nohejbalu“ www.dobra.cz

SRPEN 2008 Pražmo — Svaz tělesně Plackové hody 9. 8. — areál 
a zdravotně postižených sv. Floriána

(taneční zábava,
prodej placků)

Dobratice Turnaj starších pánů Mezistátní utkání
mezi muži TJ
Komfort Dobratice
a TJ Oravská Lesná
www.dobratice.cz 

Dobratice — Pohádkový les www.dobratice.cz
kulturní komise
Dobrá 6. ročník Velké doberské 30. 8. — sportovně

– kulturně –
společenská akce
— www.dobra.cz,
multifunkční
sportovní areál při
ZŠ Dobrá

ZÁŘÍ 2008 Vyšní Lhoty — O pohár hory Prašivá 6. 9. — soutěž
SDH Vyšní Lhoty hasičů

www.vysnilhoty.cz 
Dobratice — Drakiáda www.dobratice.cz
ZŠ Dobratice 

ŘÍJEN 2008 Vyšní Lhoty Divoké kočky — www.vysnilhoty.cz
travesti show 
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Dobratice — Posezení s důchodci www.dobratice.cz
kulturní komise
Dobrá — 1. ročník „Doberské www.dobra.cz
sportovní komise drakiády“
Dobrá — Večer k 90. výročí 28. 10. — obřadní
kulturní komise založení ČR síň OÚ Dobrá

s cimbálovou muzikou
KOTCI

LISTOPAD 2008 Dobratice — Hellowen www.dobratice.cz 
ZŠ Dobratice
Dobrá — Slavnostní akademie 15. 11. — 
kulturní komise, ke 100. výročí školství tělocvična ZŠ
ZŠ Dobrá v obci Dobrá Dobrá
Dobrá — Premiéra filmu o obci 21. 11. 
kulturní komise Dobrá, večer se www.dobra.cz

Statisem Prusalisem
Dobrá — 2. ročník „Vánočního 29. 11. — prodejní
kulturní komise jarmarku“ akce před OÚ,

kulturní program
v obřadní síni
OÚ Dobrá

PROSINEC 2008 Dobratice — Vánoční jarmark www.dobratice.cz 
ZŠ Dobratice
Dobratice Mikulášská veselice www.dobratice.cz
Dobrá — 10. ročník Mikulášského 6. 12. — tělocvičny
sportovní komise volejbalového turnaje ZŠ Dobrá

smíšených amatérských
družstev 

Dobrá — Vánoční šachový turnaj www.dobra.cz
TJ Sokol Dobrá na Špici
Dobrá — JUDO Dobrá O pohár starosty obce Tělocvičny ZŠ

Dobrá Dobrá,
www.dobra.cz

LEDEN 2009 Dobrá — 10. ročník COPA Dobrá 10. 1. — tělocvična
sportovní komise Tříkrálového turnaje ZŠ Dobrá

amatérských družstev
v sálové kopané 

Dobrá — 4. Obecní ples 17. 1. — 
kulturní komise restaurace

Obecník

Upozornění
Pro lepší spolupráci při přípravě

Pražmovských ozvěn, byla zřízena no-
vá kontaktní adresa: ozveny@praz-
mo.cz. Na tuto adresu je možné zasílat
příspěvky, pozvánky, komentáře apod. 

O zveřejnění všech informací v míst-
ním tisku rozhoduje redakční rada. 

PÁR INFORMACÍ
NA TÉMA ODPADY…
Nebuďte líní — třiďte
správně

Občané obcí a města mají již řadu let
možnost třídit odpady z domácností.
V součastné době se třídí odpad do ná-
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dob na papír, sklo, plasty a zbytkový
odpad se ukládá do popelnic a kontej-
nerů na komunální odpad. Všechny
obce netřídí uváděné druhy, někde ne-
mají například nádoby na sběr papíru. 

V systému nakládání s odpady, který
zajišťuje Frýdecká skládka, a. s. je za-
pojeno cca 150 000 občanů. Vytříděné
odpady tzv.separované PAPÍR, NÁPO-
JOVÉ KARTONY, SKLO A PLASTY jsou
sváženy na dotřiďovací linku v Lískovci
u Frýdku–Místku. Linkou prochází roč-
ně velké množství odpadů, ale ne
všechny jsou v takové kvalitě a čistotě,
aby mohly být dotříděny a dále využity.
V roce 2007 bylo celkem na vstupu do
linky přijato 1715 tun papíru, 9762 tun
skla a 1447 tun plastů. Z uvedeného
množství bylo možno dotřídit a odeslat
ke zpracování 1552 tun papíru, 9572
tun skla, ale pouze 1011 tun plastů!

Jistě vám neuniklo, že je značný ne-
poměr mezi vysbíraným množství
plastů předaných do našeho zařízení
a odeslaných po dotřídění a slisování
k využití do zpracovatelských závodů.
Tento nelichotivý rozdíl je dán vyso-
kým obsahem znečištěného plastu
v nádobách a zejména množstvím
směsného komunálního odpadu
v nádobách na plasty, který do těchto
nádob nepatří.

V důsledku toho, že jsou mezi námi
nezodpovědní (nebo líní) občané, do-
chází k znehodnocení práce všech, kte-

ří třídí správně a poctivě. Nejčastějšími
nečistotami v nádobách na plasty jsou
použité pleny, uhynulá domácí zvířata,
zašpiněné fólie (zeminou a barvou),
nevymyté značně znečištěné kelímky
od jogurtů, ale i stavební odpady (cihly,
betony) a nebezpečné odpady, jako
jsou obaly od automobilových olejů,
injekční stříkačky, léky apod.

Dovedete si představit, že tyto nečis-
toty procházejí na pásech dotřiďovací
linkou, kde zaměstnanci mají dotřídit
plasty na jednotlivé druhy (polyetylén,
HDPE, PET podle barev atd.), ale při-
tom se musí přehrabovat ve směsi za-
páchajících odpadků?

Všechen nevyužitelný odpad umístě-
ný v nádobách na separovaný sběr
a dotříděný na lince se převáží na
skládku odpadů, ale zároveň dochází
k znehodnocení čistého skla, papíru
nebo plastů v nádobách. Za veškerý
odpad uložený na skládce se platí a tím
se prodražuje celý systém třídění, který
v konečném důsledku zaplatí občan,
a to i ten, který třídí zodpovědně. 

Nebuďte líní — třiďte správně —
tento slogan by měl upozornit na nej-
častější chyby. Například, že PET láhve
se mají sešlapávat, do kontejnerů na
sklo nepatří keramika a zrcadla, do
kontejnerů na papír by lidé neměli dá-
vat špinavý a mastný papír. Od února
je spuštěna i internetová stránka www.
jaktridit.cz

Připomeňme si co patří a co nepatří do barevných nádob na separovaný sběr
využitelných odpadů:

Co do kterého kontejneru patří (či ne) 
do nádob na papír patří noviny, časopisy, katalogy, neznečištěné

papírové sáčky, kartóny, krabice, kancelářský
papír, knihy, sešity, čistý obalový papír a kartón
(obaly — krabice) od nápojů 

do nádob na papír nepatří uhlový papír (kopírák), voskovaný papír, papír
znečištěný potravinami, obvazy, vložky, použité
plenky, kombinované papírové obaly s plasty
a kovovými fóliemi 
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do nádob na sklo patří skleněné láhve od nápojů, bílé a barevné sklo,
velké skleněné střepy, skleněné nádoby, sklo by
mělo být čisté, bez zátek víček a šroubovacích
závěrů 

do nádob na sklo nepatří keramika, porcelán, kamenina, žárovky, zářivky,
zrcadla, sklo s drátěným výpletem, automobilová
skla, tzn. varné sklo 

do nádob na plasty patří PET láhve (od nápojů), plastové obaly, sáčky,
fólie, plastové sáčky od mléka, kelímky od
jogurtů a dalších mléčných výrobků (bez
kovové fólie), plastové obaly od spotřebního
zboží, polystyrén, výrobky z plastů, obaly od
šamponů, jedlých olejů, aviváží 

do nádoby na plasty nepatří vícevrstvé obaly kov—plast, plastové obaly
znečištěné chemickými látkami, minerálními
oleji, zbytky potravin, obaly od automobilových
olejů a chemických postřiků, injekční stříkačky,
fólie znečištěné zeminou, barvivy apod. 

V současné době se připravuje nove-
la zákona o odpadech, která uvažuje
o tom, že se bude třídit veškerý odpad
do pěti složek — papír, sklo, plasty, ná-
pojové kartony a bioodpady.

Tato novela chce posílit povinnost
třídění pro všechny producenty odpa-
dů a z toho důvodu bude postupně
zvyšován poplatek za ukládaní komu-
nálních odpadů na skládky. Z toho dů-

vodu výrazně poroste celková cena za
skládkování odpadů a samozřejmě
i poplatek, který platí občané za odpa-
dy. 

Pokud chce obec a následně občan
za odpady platit co nejméně, musí tří-
dit více, kvalitně a zodpovědně, aby
odpadů které musí být uloženy na
skládku bylo co nejméně.

Frýdecká skládka, a. s.

Sběr kovového šrotu
proběhne v sobotu 10. 5. 2008 v do-

poledních hodinách, nejdříve od 800
hod. V důsledku stále se množících
nájezdů různých sběratelů kovového
šrotu Vás žádáme, aby jste tento chy-
stali bezprostředně před sběrem, nej-
lépe na místa v zahradě, nikoliv přímo
u komunikace.

Sběr nebezpečného
odpadu

V sobotu 31. května 2008 v době od
10.05 do 10.35 budou provádět pra-
covníci Frýdecké skládky, a. s. sběr ne-
bezpečného odpadu před bývalým
obecním úřadem. Sběr se týká pouze
nebezpečného odpadu nepocházející-
ho s podnikatelské činnosti. Upozor-
ňujeme, že nebezpečný odpad je mož-
no svážet pouze bezprostředně před
sběrem, tedy v sobotu dopoledne. Ja-
kékoliv shromažďování nebezpečného
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odpadu předem bude posuzováno ja-
ko přestupek.

Za nebezpečný odpad jsou považo-
vány:

mazací a motorové oleje, olejové filt-
ry, televizory, obrazovky, monitory, rá-
dia, počítače, lednice, mrazničky, spo-
ráky, pračky, použité obaly od postřiků
a jiné chemikálie, zbytky barev, laků,
ředidel, autobaterie, monočlánky, zá-
řivky, výbojky, prošlé a nepotřebné lé-
ky. 

10. května — sobota — výstavy
a prodeje květin v Polsku.

Skalničky v Szczyrku, azalky a rodo-
dendrony v Pisarzowicích, vřesy a po-
pínavé rostliny v Goczalkowicích
a v Pszczině návštěva jednoho z nej-
krásnějších zámků ve Slezsku. Cena
200 Kč.

22. srpna — 24. srpna (pozor změna
termínu) — České Budějovice — Ze-
mě živitelka.

Pátek — České Budějovice — výstava
a kulturní program dle zájmu.

Sobota — Pohlídka s průvodcem
Českých Budějovic, pak v Hluboké zá-
mek nebo Státní zemědělské a mysli-
vecké muzeum v zámečku Ohrada,
prohlídka Českého Krumlova s prů-
vodcem a Třeboně.

Neděle — Prohlídka Jindřichova
Hradce a v Brně Špilberk a část města.
Cena jízdného a ubytování asi 1300 Kč.
Přesnější údaj včetně polopenze, bude
oznámen po zjištění počtu přihláše-
ných.

Zaplacení ceny za zájezd do Olo-
mouce a do Polska požadujeme nejpo-
zději do 9. 3. Po tomto termínu doplní-
me počty od jiných ČZS. Cena do Č.
Budějovic bude později upřesněna
a teprve pak vybírána.

Přihlášky a bližší informace u:
paní Bražinové J., Morávka,
tel. 558 691 093
paní Nitrové E., Raškovice,
mob. 728 335 115
Ing. Pěchuvky M., Pražmo,
mob. 732 414 941.

Obecní úřad Krásná prodá starou, ale
funkční dobytčí váhu, a to zájemci,

který nabídne nejvyšší cenu.

Bližší informace na tel. č.
558 692 205, 558 692 907

Dne 24. května 2008
se od 16.00 hod. uskuteční v areálu

hasičské zbrojnice na Pražmě
Dětský den

s klaunem Hopsalínem
a následně

od 19.00 hod. tradiční
Kácení máje

srdečně zve Sdružení rodičů při MŠ
Pražmo a SDH Pražmo.

U této příležitosti budou vyhlášeny
výsledky výtvarné a literární soutěže

„Pražmo“ místo, které pro mne
mnoho znamená.

Zájezdy ČZS Morávka
Český zahrádkářský svaz Morávka

uskuteční v letošním roce 3 zájezdy.
Odjezd v 7.00 hod. z Morávky — Velký
Lipový a zastávky pro trase do Frýdku
dle domluvy.

Programy zájezdů:
26. dubna — sobota — Výstava Flora

Olomouc.
Návštěva výstaviště v Olomouci, ar-

boretum a prodejna květin a zahr. po-
třeb Horizont v Bystrovanech, prohlíd-
ka hradu Helfštýn. Cena 230 Kč.
(vstupné na výstaviště 80 Kč, důchod-
ci 60 Kč, děti 6—15 let 20 Kč. Pokud
vstupné zaplatíte do 20. 3. sleva 15 %).
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Program kina
na DUBEN 2008 

SOBOTA 5. 4.
SVATBA NA BITEVNÍM POLI
v 17.30 hod., 100 min., příst. 12 let
Komedie ČR od režiséra Dušana Klei-
na je laskavou komedií z prostředí mo-
ravské vesnice a jejich rázovitých oby-
vatel. Hrají: B. Polívka, Z. Adamovská,
J. Somr a další.

ÚTERÝ 8. 4.
KYTICE POHÁDEK
v 10.00 hod., 75 min., cena 17 Kč
Krásné pohádkové pásmo pro naše
nejmladší diváky z MŠ obsahuje po-
hádky: O mistra basy; Krtek v ZOO; Jak
štěňátko chtělo malé pejsky; Cvrček
a bombardon; O myších ve staniolu;
Utržené sluchátko; Potkali se u Kolín-
ka; Jak Žofka pořádala svatbu a Krtek
na poušti.

SOBOTA 12. 4.
KOUZELNÁ ROMANCE
v 17.30 hod., 110 min., přístupný
Animovaná komedie USA v českém
znění. Příběh v duchu klasických dis-
neyovek, na které se každý rád podívá.
Kouzelná romance přenáší postavu
z naivního pohádkového světa do
dnešního New Yorku. Příběh je prot-
kán krásnými písněmi. Určitě se přijď-
te podívat.

SOBOTA 19. 4.
ACCROSS THE UNIVERSE
v 17.30 hod., 134 min. přístupný
Skvělý muzikál — příběh chlapce, kte-
rý potkal svou dívku je inspirovaný tři-
ceti písněmi legendární skupiny BE-
ATLES. Jejich texty vytvářejí „libreto“
pro tento milostný příběh. Většina

hlavních postav byla stvořena přímo
podle textů písní. 
Milovníci Beatles si nesmějí tento mu-
zikál nechat ujít!

POSLEDNÍ VEČERNÍ PŘEDSTAVENÍ
— ROZLOUČENÍ S KINEM RAŠKO-
VICE
SOBOTA 26. 4.
PRO DĚTI — PAN VČELKA
v 16.00 hod., 91 min.
Krásná animovaná rodinná komedie
USA v českém znění, navržená na ce-
nu Zlatý globus. Film v detailech líčí
včelí život a provázanost mezi světem
přírody a světem lidí. Vzpomínáte na
včelku Máju? Přijďte se potěšit z pou-
tavého pohádkového příběhu.

SOBOTA 26. 4.
PRO DOSPĚLÉ — NA VLASTNÍ NE-
BEZPEČÍ
v 17.30 hod., 100 min., přístupný
Film ČR zaměřený na extrémní sporty
— sjezd nebezpečné Černé řeky. Vzru-
šující příběh s tajemnou zápletkou sli-
buje dynamickou akční podívanou —
skupina lidí se utká v nerovném sou-
boji s divokým přírodním živlem. Hra-
jí: J. Langmajer, F. Blažek. M. Krobot
a další…

ÚTERÝ 29. 4.
ROZLOUČENÍ S KINEM PRO MATEŘ-
SKÉ ŠKOLY — pásmo pohádek
PERNÍKOVÁ CHALOUPKA
v 10.00 hod., 73 min., cena 17 Kč
Poslední pohádkové pásmo pro naše
nejmladší diváky z MŠ obsahuje po-
hádky: Perníková chaloupka; Psí kusy;
Krtek a paraplíčko; Tylínek; Policejní
pes a Krakonoš a kukačky.
Děkujeme Vám za Vaši přízeň

Eva Raková, vedoucí kina

KINO RA·KOVICE
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Čtyřleté a osmileté gymnázium, s. r. o.,
Cihelní 410, Frýdek–Místek

www.cogfm.cz
Kontakt: Tel.,fax.: 558 433 572 sekretariát,

558 441 387 vých. poradce

Ředitel školy vyhlašuje 2. kolo přijímacího řízení pro školní rok 2008/2009
pro studijní obory: 

79-41-K/401 Gymnázium — všeobecné — čtyřletý cyklus

79-41-K/81 Gymnázium — všeobecné — osmiletý cyklus

Přijímací řízení bude probíhat pouze na základě údajů poskytnutých
základní školou.
Nebude tedy probíhat přijímací řízení.

Termín podání přihlášek v 2. kole je do 2. května 2008.

V případě nepřijetí studenta ke studiu na šestiletém gymnáziu
(tj. žáka 7. ročníku ZŠ) umožňuje vedení školy výjimečně přijetí
do tercie osmiletého cyklu na základě splnění studijních požadavků.
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Prodejce a servisní středisko zahradní techniky
Mojmír Vlček Raškovice 423 si vás dovoluje pozvat na předváděcí akci
zahradní a komunální techniky, která proběhne dne 16. 5. 2008
od 9.00 hod. v Raškovicích 423 vedle nákupního střediska.

Představeny budou stroje českých a zahraničních firem.

Wisconsin — W 4000 FARMÁŘ, W 5000 YUKON, W 3500 COMFORT,
W 2900 RIVIERA, W1600 PRIME

Pavel Šálek AGROSERVIS — VEGA 36HP–Comfort, MT8–132 30HP–Klasik
MTD, BOLENS, YARD MAN, 
STIGA — Ridery s čelním sečením, pohon 4×4, travní traktory
AGS — travní traktory
Dakr — Bubnové sekačky

Příslušenství a mnoho dalších novinek.

Pro přesnější informace můžete volat
558 692 692 nebo 602 705 534
Pro zákazníky máme nachystané
zajímavé dárky.
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PALIVOVÉ D¤EVO
Nabídka

‰típaného palivového
a krbového dfieva

Sortiment: dfievo mûkké i tvrdé je dodáváno
jako ‰típaná polena v délce (25), 33 a 50 cm.

Informace na tel: 604 239 669
Luci.Kohutova@seznam.cz

Doprava:
zaji‰tûna na místo podle poÏadavku.

ZÁPIS DO TENISOVÉ ŠKOLY PRO ŽÁKY ZÁKLADNÍCH ŠKOL
PROBĚHNE V MĚSÍCI DUBNU
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Zajišťujeme:

• sjednávání objednávek smutečních obřadů, • prodej hřbitovního zboží,
• převozy zesnulých — nepřetržitě 24 hodin, • správu a údržbu hřbitovů,
• tisk parte včetně zpracování grafických návrhů, • agendu související
• smuteční reprodukovanou hudbu, • s hrobovou matrikou,
• smuteční květinovou vazbu, • pronájem hrobových míst,
• smutečního řečníka, • výkopy hrobů.

Adresa: Radniční 10, 738 01 Frýdek–Místek
Telefon: 558 432 204

E-mail: info@pietas.info
Nepřetržitá služba: 604 555 500

(převozy zesnulých)
www.pietas.info

Provozní doba: pondělí až pátek od 7.30 do 15.00 hodin

Provozovatel: TS a. s., 17. listopadu 910, 738 02 Frýdek–Místek

Technické služby Vám nabízí:

• realizace zahrad na klíč
• údržbu travnatých ploch, kosení
• vyhrbání listí
• péči o okrasné dřeviny a keře
• průklesty, ořezy, kácení
• sadové a terénní úpravy
• zakládání nových trávníků
• kultivaci ploch
• štěpkování větví
• frézování pařezů

Neváhejte a kontaktujte nás!

TS a. s., 17. listopadu 910, 738 02 Frýdek–Místek
Tel.: 558 443 211, Fax: 558 431 195, E-mail: info@tsfm.cz, www.tsfm.cz
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